



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!  
**ТРУДОВОЙ**  
Нижний  
[LABORNN.RU](http://LABORNN.RU)

## НЕ ПОЗВОЛИМ ПЕРЕПИСЫВАТЬ ИСТОРИЮ!



Правящий режим раз за разом инициирует пропагандистские кампании за вынос тела В. И. Ленина из Мавзолея, переименование улиц, площадей, городов, сёл и пр. В этих целях в государственных СМИ разворачивается массированная атака очернительства деятельности Владимира Ленина, Иосифа Сталина и всего советского периода. С особой силой такая истерика была поднята накануне 95-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Истиной причиной этой кампании является бешеная злоба господ, потому что народные массы по-прежнему продолжают относиться с уважением к нашему социалистическому прошлому, к достижениям Советского Союза, к людям, чьим трудом и энергией было создано наше великое социалистическое государство, и прежде всего с огромным уважением к вождю революции, основателю государства рабочих и крестьян – Владимиру Ильичу Ленину.

Власти очень хотят навсегда стереть из памяти народа сами имена этих людей. Кроме того, они инициируют свою подлую атаку ещё и для того, чтобы внести очередной разлад и смутение в умы и души народа, чтобы переключить его внимание от борьбы за свои коренные интересы на обсуждение названий, различных фальсификаций и выдумок по поводу места захоронения В.И. Ленина.

Нынешние руководители города - одни из крупнейших богачей Нижнего Новгорода Олег Кондрашов и Олег Сорокин готовят общественное мнение к новой волне переименований улиц и площадей.

Составлен список из 39 улиц и площадей для переименования!- Борьба с великой историей народа, начатая «новыми русскими» и



их идеологами в 90е годы 20 века продолжается.

Кроме инициатив о переименовании улиц, которые ничего, кроме путаницы не принесут, власти уже пошли на конкретные действия.

Со здания бывшего Дома офицеров, переданного церкви Министерством обороны печально известного Сердюкова, почти на год исчезла памятная табличка о том, что в этом здании по указу В. И. Ленина были

организованы курсы красных командиров и не появилась на своём месте даже после завершения ремонта. Служители религиозного культа вернули табличку на место только когда нижегородцы направили соответствующие требования губернатору.

После открытия станции метро «Горьковская» «под шумок» был снесён бюст выдающемуся государственному деятелю Советской России Феликсу Дзержинскому перед зданием ГУ МВД по Нижегородской области, а величественный герб советской милиции на том же здании заменён на разноцветный и совершенно не вписывающийся в архитектурную композицию здания герб полиции с триколорами.

Так, ничего полезного не построив за 20 лет своего господства и продолжая уничтожать экономику России и её народ, хозяева хотят вычеркнуть из памяти великие достижения советского народа и социалистического строя, уничтожая памятники целой эпохи.

Жалкие убожества пляшут на могилах наших великих предков!

**Если мы - благодарные потомки** тех, кто избавил Россию от дикости и невежества, гнёта царизма и барских пощёчин; **если мы благодарные потомки** тех, кто построил величайшее в истории государство для трудящихся с передовой экономикой и высоким уровнем жизни простых людей, открывших человечеству дорогу в космос и избавивших мир от чумы фашизма, **то мы не должны молчать сегодня!**

**РУКИ ПРОЧЬ ОТ ИСТОРИИ ОТЕЧЕСТВА!  
РУКИ ПРОЧЬ ОТ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА!  
НАША РОДИНА - СССР!**

Нижегородский региональный комитет  
Российского Объединённого Трудового Фронта (РОТ-Фронт)  
и Российской коммунистической рабочей партии (РКРП-КПСС)

тел. (831) 433-16-36, 8-902-30-30-661